



## Директор фирмы подозревается в невыплате заработной платы



Следственным отделом по Тракторозаводскому району Следственного управления СКР по области возбуждено уголовное дело по факту частичной невыплаты свыше трех месяцев заработной платы из корыстной заинтересованности руководством коммерческой организации, специализирующейся на оказании косметических услуг (ч.1 ст.145.1 УК РФ).

По данным следствия, начиная с ноября 2015 года по февраль 2017 года руководство фирмы частично не выплачивало заработную плату помощнику заместителя директора по правовым вопросам. Общая сумма задолженности перед ней составила почти 1,5 миллиона рублей.

В марте текущего года потерпевшая, не получив расчета при увольнении, обратилась в Тракторозаводский районный суд города Волгограда за восстановлением нарушенных прав. Решением Тракторозаводского районного суда подтверждено наличие перед работником задолженности по заработной плате в сумме свыше 1 миллиона рублей, а также обязал руководство компании внести в трудовую книжку потерпевшей соответствующую запись о принятии на работу.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Волгоградской области

---

Следователи установили, что финансовая возможность расплатиться с работником у организации была, о чем свидетельствует движение денежных средств по счетам, однако тратились средства на иные цели, не связанные с оплатой труда.

Основанием для возбуждения уголовного дела послужили результаты проверки, проведенной прокуратурой Тракторозаводского района.

В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления. Предпринимаются исчерпывающие меры к погашению задолженности перед работниками. Расследование уголовного дела продолжается.

12 Марта 2018

Адрес страницы: <https://volgograd.sledcom.ru/news/item/1209164>